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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Fettah Boz 14.04.2023 tarihli cuma akşamı Kocaeli 
Çayırova' da arkadaşlarımla giderken trafik çevirmesinde polis ehliyet ruhsat istedi sonrasında 
bana "Kontağı kapat bizimle gel. Senin bilgiler bizim sistemimizde görünmüyor, böyle biri yok. 
Parmak izini alalım karakolda sonra bırakırız." dediler. Karakolda polis bana: "Devletin iki 
yüzü var. Biz iyi yüzüyüz. Biz sana el uzatırsak elimizi tutarsan maddi sıkıntılarım gideririz. 
Sen yeter ki elimizi tut, devle~ yüz üstü bırakmamıştır. Devlet herkese destek çıkmıştır." dedi. 
O kişi çıktı başka biri geldi. O da devletin sert yüzü olarak geldi. Özel hayatımla ilgili 
tehditlerde bulundu. Resim gösterdiler şantaj yaptılar. Ailem ile korkutmaya çalıştılar. İyi polis 
girdi içeri "Sen ona bakma sen beni 'dinle." dedi. Telefonumun şifresini istediler, ailem aradı 
telefonu meşgule atıyorlar. Kapıda bir polis bana: "Sen bizimle kahve içmeye gel. Sen bizi ara, 
konuşalım." ben de "Cumartesi, pazar haber veririm." dedim. Ensemden tuttu biri:" Aramazsan 
seni alacağız." dedi. "Beni almak istiyorsanız alabilirsiniz." dedim. Eve geldim aramaya 
başladılar. Arabamla takip ettiler. Bir polis arabayı durdurdu. Bizi yıldırmak ajanlaştırmak 
istiyorlar. Cezaevinde kardeşimin tahliyesine 4 ay kaldı, her gün gelip "Sen itirafçı ol seni 
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' .. 
bırakalım." diyorlar. Kocaeli Emniyet 
muameleleri yaptı." iddiaları yer almıştır. 

Müdürlüğü Çayırova'daki görevli polisler bu 

Bu bağlamda; 

1. Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır? 
2. Kocaeli Emniyet Müdürlüğü bahsi geçen kolluk kuvvetleri hakkında açılmış bir 

soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
3. Fettah Boz isimli yurttaşa tehdit ve şantajda bulunulmasının gerekçesi nedir? 
4. Fettah Boz isimli yurttaşın yalan beyan ile karakola alındığı iddiası doğru mudur? Eğer 

bu iddia doğruysa talimatı veren ve karakola davet eden kolluk görevlileri hakkında 
açılmış bir soruşturma var mıdır? Fettah Boz isimli yurttaşın karakola götürüldüğünde 
hakkında gözaltı kararı var mıydı? 

5. PVSK'nın hangi maddesine göre bir yurttaş kolluk güçleri tarafından tehdit ve şantaj 
edilmektedir? 

6. Son 1 O yılda kaç kamu görevlisi hakkında tehdit ve şantaj nedeniyle soruşturma 
başlatılmıştır? 


